Beispiele Ergebnisse:

Beispiel 1:

SchuB auf Ballon 1, getroffen, 20 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 8 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 6 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 9 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 7 Ringe; Gesamtergebnis: 50 Ringe

agrLONA

Beispiel 2:

SchuB auf Ballon 1, getroffen, 20 Ringe;

SchuB auf Ballon 2, getroffen, 30 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 6 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 8 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 5 Ringe; Gesamtergebnis: 69 Ringe
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Beispiel 3:

SchuB auf Ballon 1, getroffen, 20 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 3 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 6 Ringe;

SchuB auf Ballon 2, getroffen, 30 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 4 Ringe; Gesamtergebnis: 63 Ringe
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Beispiel 4:

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe; Gesamtergebnis: 0 Ringe
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Beispiel 5:

1. SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, nicht getroffen, 0 Ringe;

SchuB auf Ballon 1, getroffen, 20 Ringe; Gesamtergebnis: 20 Ringe
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Beispiel 6:

SchuB auf Ballon 1, getroffen, 20 Ringe;

SchuB auf Ballon 2, getroffen, 30 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 10 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 10 Ringe;

SchuB in linke Scheibenhalfte = 10 Ringe; Gesamtergebnis: 80 Ringe
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